
ATA DA  5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM 18.04.2016

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis , às 20hs, presente
todos os vereadores, teve inicio a 5ª Sessão Ordinária do ano de 2016, presidida pelo
Presidente, Ver. Bruno Zucareli.Antes de iniciar a sessão foram entregues aos alunos
do 3º e 4º anos do ensino fundamental os certificados e a premiação referente ao
Concurso Infantil  Literário relaizado pela Escola do Legislativo.Em seguida foi dado
inicio a sessão ordinária onde o Secretário da Mesa ver. André Paulino, apresentou a
Pauta do Dia.Foi dispensada a leitura da  ata da sessão anterior, sendo devidamente
aprovada  por  todos.  A  Diretora  Geral  da  Câmara  procedeu  à  leitura  das
correspondências da semana. O  Presidente da Câmara   deixou a palavra livre aos
Vereadores para seus requerimentos verbais sendo usada inicialmente pelo vereador
Márcio  Daniel  Igidio pediu  atenção  especial  para  as  demandas  no  bairro
Carioca,asfalto  na  Rua  Lauro  Bolognani,comentou  sobre  o  projeto  dos  taxistas  e
salientou  caso  seja  necessário  pedirá  mais  prazo  para  analisar,teceu  comentários
sobre o processo que o PT entrou contra ele salientando que foram 5 votos a favor
saindo vencedor  em todo o processo,  agradeceu a todos que o apoiaram mesmo
quando estava no PT pelos pedidos atendidos e por fim agradeceu a todos que o
apoiaram no almoço beneficente em prol de sua irmã que infelizmente veio a falecer
dia 15 de abril. O Ver. Paulo Luis Cantuária  avisou aos bairros da zona rural que
estão  iniciando  o  patrolamento  solicitando  assim  liberação  dos  maquinários  para
realizar patrolamento e em seguida seja feito o cascalhamento,agradeceu ao Edson
do DMAAE pela construção do poço artesiano no bairro Pinhalzinho dos Góes. O
Ver.Milton  Silvestre  de  Oliveira  comentou sobre  o  oficio  enviado  pela  Drª  Vânia
informando a não instalação do aparelho de raio x,pediu providências junto ao DMAAE
quanto à falta de água nos Bairros Jardim São Paulo e Jardim Belo Horizonte,sugeriu
aos ourofinenses que quando precisaram de alguém para fazer show que contrate a
dupla Amigo Sertanejo, relatou que as academias ao ar livre para os bairros Peitudos
e Centenário enviado pelo Deputado Inácio Franco em breve será instalada e também
informou sobre a liberação das 2 emendas no valor de R$ 50.000,00 para  a Santa
Casa,relatou sobre a entrevista relizada pela difusora com o responsável OMT  onde
foi sugerido pelo mesmo que a rodovia MG 290 seja denominada de Rodovia Ouro
Fino  por  se  tratar  de  cidade  histórica  e  por  fim  informou  que  no  dia  19/04  será
instalado  os  computadores  no  bairro  Capelinha.  Ver.Antonio  José  Constantini
manifestou seu apoio aos taxistas,convidou a todos pra audiência pública dia 29 de
abril  que discutirá sobre os tratamentos de efluentes sanitário no muncicpio,  teceu
comentários sobre os requerimentos 6 e 7 que foram votados na sessão, comentou
sobre  a  parceria  da  prefeitura  com  os  catadores  de  resíduos  sólidos,  solicitou
verificação junto ao DMAAE quanto à falta de água nos Bairros Jardim São Paulo e
Jardim Belo  Horizonte;verificar  a procedência quanto ao tratamento  dos chefes da
saúde que estão agindo com desrespeito com os servidores;reparos e reforma nas
calçadas  públicas  em  contorno  ao  prédio  dos  Capuchinhos.O  Ver.Roberto  Coltri
pediu  agilidade  na  instalação  do  Raio  X   junto  a  Vigilância  Sanitária
Estadual;calçamento ou asfaltamento na Rua Lauro Bolognani;providência junto ao
DMAAE quanto a um cano que se encontra a céu aberto na Rua Onofre Caetano
Monteiro;calçamento da Rua Capitão Geraldo Ramos Palmas;rendeu comentário de
elogios as serviçais e cantineiras das escolas,questionou porque só é tirado 8 raio x



por  dia,cobrou  do  ver.  Milton  que  também  mencionasse  o  nome  dos  vereadores
Roberto e Cícero que também reivindicaram academias para os bairros centenário e
peitudos e por fim pediu a substituição das  ambulâncias velhas que tem apresentado
problemas pelas 2 novas que estão paradas no pátio.  O ver. Cícero de Lima Braga
esclareceu que nome dele e do ver. Roberto não foram mencionados pelo fato deles
não terem dado apoio ao deputado, com relação ao taxistas manifestou ser favoráveis
a  eles,  agradeceu  ao  prefeito  pela  instalação  da  academia  ao  ar  livre  que  será
instalada no Jardim Aeroporto, comentou sobre a reforma que será feita na quadra do
bairro do Alto, convidou a todos para participar da tratorada dia 24 de abril no bairro
Palomos.O Ver.José Camilo da Silva Júnior agradeceu ao prefeito e o Romildo pelo
patrolamento  nos  bairros  Calisto  e  Campestrinho,  informou  aos  moradores  que  a
máquina retorná para terminar os serviços dos bairros Calista até a Barra e do Taboão
ao Vira Copos, agradeceu ao executivo pelo calçamento do Bairro rural São José do
Mato Dentro, deixou seus pêsames ao ver. Márcio Daniel pelo falecimento de sua irmã
e o parabenizou por ter ganho o processo que o PT entrou contra ele,reforçou pedido
para o envio de oficio a Vigilância Sanitária Estadual para que seja liberada a sala
para  instalação  do  raio  X;solicitou  que  o  projeto  dos  taxistas  seja  votado  com
tranqüilidade para que possam ser adequadas as necessidades de todos, e por fim
comentou que está sendo licitado a cobertura da quadra da escola de São José do
Mato  Dentro  e  da  quadra  São  Benedito  no  Bairro  do  Alto.O Ver.Luis  Gustavo
Machado  manifestou  sua  insatisfação pela  não  instalação do raio  x  por  falta  de
adequação  que  a  sala  necessita  e  que  a  Drª  Vânia  tome providências;reforçou  o
pedido de que seja feito calçadas de acesso Ouro Fino ao Bairro Capelinha e também
no Bairro Serrinha;providência junto ao DMAAE pela falta de água no Bairro Jardim
São Paulo e relatou sobre a coleta seletiva que agora está fluindo no Município. O
Ver.André Paulino comentou sobre a empresa Vagalume que presta serviço na
iluminação pública,agilidade na instalação do aparelho Raio X;limpeza do Distrito de
Crisólia,  solicitou audiência pública na questão dos taxistas,  agradeceu ao prefeito
pelo  sombreadores  instalados  no  pronto  atendimento,  informou aos  moradores  de
Crisólia que no dia 26 de será realizado a troca do poste  da Rua Dr. Gentil.O Ver.
José Maria de Paula  parabenizou os alunos,professores e a equipe da Escola do
Legislativo  pelo  Concurso  Literário  Infantil,com relação  ao  taxistas  manifestou  seu
apoio, leu o nome de 19 famílias do bairro Santa Isabel e pediu desculpas a eles por
não  ter  conseguido  atender  o  pedidos  dos  mesmos  registrando  assim  sua
indignação,informou aos moradores dos Bairros Santa Isabel,Serra,Romas,Mandú e
Matão  de  Cima  que  na  próxima  semana  estarão  indo  patrolar  as  estradas  e  em
seguida  cascalhar,solicitou  massa  asfáltica  para  realizar  tapa  buraco  nas  ruas  da
cidade;reforçou  o  pedido  de  redutores  de  velocidade  na  Rua  Marechal
Deodoro;solicitou junto a comissão de trânsito a inversão do estacionamento da Rua
Júlio  Brandão  com  a  Rua  Coronel  Paiva;poda  das  árvores  do  Bairro  Jardim  do
Sol,informou aos  moradores  dos bairros  São Judas,  Parque dos Moreiras  e  Ouro
Verde que está acompanhando o projeto da quadra dos referidos bairros e se estiver
tudo correto será licitado,pois só falta a aprovação da CEF. O Ver.Bruno Zucareli
registrou suas condolências ao ver Márcio Daniel pelo falecimento de sua irmã e o
parabenizou por ter ganhado o processo,solicitou audiência pública para tratar sobre a
situação dos taxistas para o dia 27 de abril às 19:00 horas,solicitou ao responsável
pelo transporte escolar André Salgueiro e ao Diretor de Educação Takariko Hashimoto
que a linha do Bairro Barra a Crisólia seja feita tanto na ida como na volta pelo ônibus



escolar e não pela Kombi como tem acontecido;providências junto ao DMAAE quanto
à falta de água no Bairro Capelinha e por fim convidou a todos para a comemoração
do Dia da Inconfidência dia 20 de abril em parceria com a Policia Militar.O ver. José
Camilo da Silva Júnior usou a palavra como líder do governo.Em seguida passou-se
aos assuntos da pauta do dia: APRESENTAÇÃO:  Projeto de Lei nº 2938-  Dispõe
sobre normas gerais para o Serviço de Interesse Público de Transporte Individual de
passageiros  em  veículo  de  aluguel-táxi  no  Município  de  Ouro  Fino  e  dá  outras
providências.VOTAÇÃO  EM  REGIME  DE  URGÊNCIA:Projeto  de  Lei  2939/2016-
Dispõe  sobre  a  Instituição  do  Prêmio  “Jovem  Destaque”  e  dá  outras
providências.Aprovado por unanimidade.Projeto de Lei nº 2940/2016-Dispõe sobre a
transferência  de  bens  móveis  usados  de propriedade  do Poder  Legislativo  para  a
Prefeitura  Municipal  de  Ouro  Fino,  Estado  de  Minas  Gerais.  Aprovado  por
unanimidade.Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2016 – Dispõe sobre o Título de
Cidadão  Honorário  Ourofinense  ao  Ilustríssimo Senhor  Marcos  Gerola  Falaguasta.
Requerimento 06/2016-Requer informações no que desrespeita ao meio ambiente de
nosso  município.Requerimento 07/2016-  Requer informações sobre o monumento
denominado “Berrante” e sobre a “Praça Matriz”.Moção de Apoio 02/2016- Ao Pacote
Anticorrupção elaborado pelo Ministério  Público Federal.Moção de Pesar 03/2016-
Em homenagem ao Senhor Flávio Francisco da Silva ex-presidente do Sindicato Rural
de Ouro Fino.Logo após foi  concedida a  TRIBUNA LIVRE ao Ilmo.Sr. Aritimedes
Roberto de Almeida(APRIMOF). Não havendo mais nada a ser tratado a sessão foi
encerrada às 23h32min e Eu, André Paulino secretário da mesa lavrei a presente ata
que será assinado por mim e pelos vereadores presentes. Ressalto ainda que todo
conteúdo na íntegra está gravado e arquivado na secretária da Câmara a disposição
de todos.Ouro Fino,18 de abril  de 2016.


